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128/1 – 2 farbiger Pullover aus Mayflower Easy Care Classic. 

 
Größe: 4 – 6 – 8 – 10/12 Jahre. 

Oberweite: 70 – 75 – 80 – 85 cm. 

Gesamtlänge: 42 – 46 – 50 - 54 cm. 

 

Garnverbrauch:  

Bundfb. 3 – 3 – 3 - 4 Kn. Fb. 250 

Kontrastfb. 5 – 5 – 6 - 6 Kn. Fb. 254 

 

Nadelstärke: Strumpfnadeln Nr. 3½ und 4 mm, samt Rundstricknadeln Nr. 3½ und 4 mm (40 und 60 

cm) 

 

Maschenprobe: 22 M in glatt rechts mit Nadeln Nr. 4 = 10 cm. 

 

Streifen: * 8 Rd mit Kontrastfb, 2 Rd mit Bundfb *  von * bis * wiederholen.  

 

Den Pullover von oben nach unten stricken: Mit Strumpfnadeln Nr. 3½ und mit der Bundfarbe 80 

(84) 88 (92) M anschlagen und 8 Runden glatt rechts stricken. Die Arbeit wie folgt in 4 Teile einteilen: 

die 1. Markierung am Rundenbeginn, die 2. Markierung nach 15 (16) 17 (18) M, die 3. Markierung nach 

weiteren 25 (26) 27 (28) M und die 4. Markierung nach 15 (16) 17 (18) M. Zur Rundstricknadel Nr. 4 

wechseln (40 cm) und glatt rechts stricken. In der 2. Rd wie folgt zunehmen: 1 re, 1 Zun, * stricken bis 

auf 1 M vor der nächsten Markierung, 1 Zun, 2 re, 1 Zun *, von * bis * noch 2 mal wiederholen und mit 1 

Zun, 1 re enden. Diese Zunahmen in jeder 2. Rd wiederholen, insgesamt 24 (26) 28 (30) mal = 272 (292) 

312 (332) M. 

 

Ärmelmaschen still legen: Die ersten 63 (68) 73 (78) M still legen, 4 neue M anschlagen, 73 (78) 83 

(88) M stricken, die nächsten 63 (68) 73 (78) M still legen und 4 M anschlagen, die letzten 73 (78) 83 

(88) M stricken.  

 

Rücken- und Vorderteil: Zur Kontrastfarbe wechseln und glatt rechts in Runden fortsetzen bis die 

Arbeit ab Teilung 24 (27) 30 (33) cm misst. Zur Rundstricknadel Nr. 3½ wechseln und 12 Runden glatt 

rechts mit der Kontrastfb. stricken. Abketten. 

 

Ärmel: Zur Kontrastfb.wechseln. Mitten unter dem Ärmel beginnen. Mit der Strumpfnadel Nr. 4 

werden 3 M aufgestrickt, weiter über die stillgelegten M stricken und zuletzt 3 M aufstricken = 69 

(74) 79 (84) M. Glatt rechts und Streifen stricken. Den Rundenanfang markieren. In jeder 6. Rd auf 

beiden Seiten der Markierung je 1 M zunehmen bis auf 45 (46) 47 (48) M. Wenn der Ärmel 26 (29) 32 

(35) cm lang ist, zu den Strumpfnadeln Nr. 3½ wechseln und 12 Rd glatt rechts mit der Kontrastfb. 

stricken. Abketten. Den anderen Ärmel genauso stricken 

 

Ausarbeiten: Fadenenden vernähen. 

 

 

 

 

 




